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ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНИХ ПОСЛУГ 
КРУЇЗНОГО ТУРИЗМУ 

 
Круїзний туризм це найбільш популярний сегмент міжнародного туризму. Круїз 

поєднує в собі практично всі види туризму: спортивний, оздоровчий, навчальний, 
пригодницький, гастрономічний, рекреаційний. Особливістю круїзного відпочинку є 
послуги гостинності, які може отримати турист під час подорожі. Такі послуги поділяються 
на безкоштовні і платні. Як правило медичне обслуговування, послуги внутрішнього 
зв’язку, використання читальної зали, басейнів, спортивної зали відносяться до 
безоплатних послуг. Послуги перукаря, салону краси, сауни, масажу, фотографа, 
персонального спортивного тренера відносяться до додаткових платних послуг. 

Інновації в готельно-ресторанній сфері набувають все більшого значення у сучасному 
світовому ринку послуг. Під час пандемії Covid-19 індустрія гостинності світу зазнала 
значного впливу. Разом з тим, актуальним є активний пошук шляху виходу із кризового 
стану. Таким напрямком є – цифровізація, яка призведе до подальшого розвитку сфери 
гостинності [1]. Ринок новітніх технологій у сфері послуг круїзного туризму пропонує 
наступні види послуг. 

1. Використання безконтактних платіжних систем. Пандемія Covid-19 сприяла 
розповсюдженню використання саме цього способу розрахунку. Опитування споживачів 
індустрії гостинності показало, що вони надають перевагу закладам, які запровадили 
системи безконтактних розрахунків [2]. 

2. Використання датчиків присутності і термостатів на лайнерах, що відстежують 
присутність людині в каюті. Дане обладнання дозволяє оптимізувати енергоспоживання в 
режимі реального часу під час подорожі. Запровадження інноваційних інтелектуальних 
енергетичних систем дозволить знизити витрати електроенергії. 

3. Застосування чат-ботів зі штучним інтелектом (ШІ) дає можливість цілодобово 
відповідати на запитання клієнтів і робить спілкування реалістичним. 

Таким чином, розширення ряду інноваційних послуг, що запроваджується у сфері 
гостинності, має актуальне значення в сучасному світі. 
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